

云霄乡讯



总第547期

2025年 第2期

1月10日

星期五

农历甲辰年十二月十一日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办

主编：汤若蓉

邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县委常委会议（扩大）会议

暨落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议召开



落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月10日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议（扩大）会议暨落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议，专题听取各个工作专班关于推进挂钩帮扶工作情况的汇报，研究部署下一阶段具体工作。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加。市人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯列席。

会议强调，要扛牢政治责任。要始终把落实好省纪委监委挂钩帮扶工作作为一项重要政治任务，坚持把各项工作任务抓在平常、做在平常，确保每月都有新内容、新进度、新成效，努力交出一份高质量发展的满意答卷。要提升工作质效。要突出抓关键、促发展，结合落实市纪委监委专项督查发现问题整改，深化干部作风“五不”问题和“股长做派”“科长天

大”作风突出问题专项整治，巩固“一项目一专班、一项目一挂钩县领导”“一项目一清单”制度，用好“领导干部大讲堂”等载体，推动形成风清气正的政治生态和良好发展环境。要强化工作担当。要持续强化落实挂钩帮扶十项工作机制，进一步加强向上沟通对接，增强“马上就办、真抓实干”行动力，打造更多诸如盘活低效用地“1+1+N”工作机制、“两办两专班”项目全生命周期管理机制、“四定一督”“一号一图”农村“三资”管理机制等全省推广的亮点做法和创新经验。

市人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，县人民法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关单位主要负责同志列席。

云霄县委常委会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月10日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加。市人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯列席。

会议传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。会议强调，要继承传统锤炼品格，大力弘扬乔石同志等老一辈无产阶级革命家的优秀品质，持续深化拓展“三争”行动，在一线实干担当建新功；要深入挖掘传统医药，助力“圆山计划”五大工程实施，促进县中医院“两专科一中心”和基层中医馆、中医阁标准化建设，提高中医药服务能力和水平；要促进教育扩优提质，深入推进省纪委监委挂钩帮扶的“师徒结对”项目，大力实施中小学教学教研提质增效行动计划，促进全县基础教育协同并进、均衡发展；要聚力发展海洋事业，主动融入“海上福建”建设，发挥云霄渔业种业和15枚水产品地标等特色优势，挖潜红树林自然保护区等资源禀赋，加强海洋科技创新，推动县域海洋经济再上新台阶。

会议传达学习贯彻习近平总书记对“三农”工作的重要指示和中央、省委农村工作会议精神。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻领会党中央对“三农”工作的一系列重大战略部署安排，自觉把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，旗帜鲜明讲政治、稳中求进抓落实、凝心聚力

促实效，将粮食安全保障、人居环境整治、农村三资管理、小微权力监督、地标产业发展等工作牢牢抓在手上，用心用情办好群众身边可感可及的关键小事，切实以实物工作量检验贯彻落实成效。

会议传达贯彻全省教育大会精神。会议强调，要深刻领会全省教育大会精神实质，聚焦会议重大部署，紧盯教育重点领域和关键环节谋划重大改革事项，有序推进全县小学撤点并校工作，持续抓好云霄一中新校区建设、复办云霄一中初中部等重点项目，以钉钉子精神抓好各项工作落实，凝聚全县齐心协力抓教育的强大合力，全面推动云霄教育高质量发展。

会议传达贯彻全省优化营商环境大会会议精神。会议强调，要增强服务意识，推动更多政策实现“免申即享”“应享尽享”，持续办好“企业家日”等活动，让更多企业和企业家扎根云霄、深耕云霄；要聚焦重点任务，注重公平高效、模式创新、纾困解难和降本增效，增强企业发展信心和获得感；要强化组织领导，树牢“一盘棋”思想，以更大力度推进改革创新，更大力度推进作风转变，不断提升营商环境建设整体质效。

会议传达贯彻全市组织部长座谈会暨干部队伍建设创新思维专题工作会精神。会议强调，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，认真践行新时代党的组织路线，准确把握市委对组织工



县委常委会议现场

作要求，聚焦“产业发展项目建设争先年”活动，围绕县“1320”方案，持续提高思想认识，提升组织工作质效，着力推动高质量发展，为谱写富美新云霄现代化建设新篇章而不懈奋斗。

会议传达贯彻全市宣传部长暨新闻舆论工作座谈会精神。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述，落实全省、全市新闻舆论工作部署要求，聚焦“产业发展项目建设争先年”活动和县“1320”方案等重点工作，进一步把牢正确政治方向，巩固拓展宣传成效，坚持锤炼过硬本领，切实打好舆论主动仗、唱响云霄好声音、担负时代新使命，为富美新云霄现代化建设注入更强宣传动能。

会议以县领导领学的形式逐章逐句学习《新形势下党内政治生活的若干准则》，并研究了其他有关事项。

总结复盘再提升！云霄县委宣传部召开2024年“一季一主题”冬渔嘉年华工作复盘会

本报讯（通讯员：张敏燕）1月9日下午，云霄县委宣传部召开2024年“一季一主题”冬渔嘉年华工作复盘会。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以文旅融合、共促发展为切入点，通过现场“头脑风暴”的形式，全面复盘回顾2024年“一季一主题”冬渔嘉年华开展情况，总结经验做法、分析问题短板、旨在“理”出新思路，“盘”活新动能，助推新一年的宣传思想文化工作再上新台阶。县委常委、宣传部

部长郑雯雯出席会议并讲话。

会议强调，要理清工作思路。围绕县委、县政府中心工作、发展大局，紧抓县域文旅经济发展时代红利，从“高度、热度、广度、力度、深度、维度、亮度、尺度”八个方面精准把握“以文塑旅、以旅彰文”的内涵本质，推动县“1320”方案落地落实，深入挖掘云霄自然生态资源和历史人文资源，融合时代价值，加强文旅融合，赋能文旅新IP，丰富文旅供给，持续释放高质量发展新动能。要谋划工作亮点。

打造“一月一主题”“一镇一品”等活动品牌，用活云霄好山好水好人文资源，创新宣传思路持续造势，不断引爆云霄旅游热点，串点成线，推出多元文创周边产品，助力“旅游+”经济发展。要凝聚发展合力。牢固树立全县“一盘棋”思想，强化协同配合，着力打造政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想文化队伍，为加快富美新云霄现代化建设提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

（来源：云霄县委宣传部）